
Poziv za prijavu za okrugli stol 

Dijalogom protiv nasilnog ekstremizma: stručnjaci, mediji i mladi 

Inicijativa APE1 i Misija OSCE-a u Bosni i Hercegovini imaju zadovoljstvo pozvati vas na 
online okrugli stol Dijalogom protiv nasilnog ekstremizma: Stručnjaci, mediji i mladi, u 
srijedu, 28. oktobra 2020. godine, s početkom u 11.00 sati, s predviđenim trajanjem od 2 sata. 

Učešće je namijenjeno mladim ljudima u dobi od 18 do 24 godine, s ciljem podizanja svijesti 
o ovom izazovu, uz istodobno suprotstavljanje narativima koji promoviraju nacionalizam,
separatizam i različite oblike nasilnog ekstremizma i radikalizacije koji vode ka terorizmu 
(P/C VERLT). 

Diskusija će biti fokusirana na mjere i pristupe za učinkovitu prevenciju nasilnog 
ekstremizma, kao i na izgradnju inkluzivnih zajednica koje mogu imati ključnu ulogu u 
prepoznavanju i borbi protiv narativa koji potiču nasilno ponašanje i promoviraju 
ekstremističke ideologije. Učesnici će također biti u prilici da učestvuju u diskusiji o utjecaju 
medija na narative nasilnih ekstremističkih grupa i načinima suzbijanja takvih narativa, te 
ublažavanja njihovih posljedica. 

Panelisti okruglog stola su stručnjaci u oblasti sigurnosti, mirovnih studija i novinarstva, 
profesionalno fokusirani na teme nasilnog ekstremizma i terorizma. Učesnici će imati 
jedinstvenu priliku da se uključe u diskusiju sa dekanom Fakulteta političkih nauka 
Univerziteta u Sarajevu, prof. dr. Seadom Turčalom i izvršnim direktorom i urednikom 
Balkanske mreže istraživačkog novinarstva (BIRN), gospodinom Denisom Džidićem.  

Molimo da prijave pošaljete popunjavanjem ovog formulara najkasnije do 27. oktobra 2020. 
godine u 17.00 sati. Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije, molimo vas da 
kontaktirate Enu Jusufbegović (e-mail: ena_jusufbegovic@hotmail.com).  

Radujemo se vašem učešću. 

1 APE inicijativa sastoji se od grupe mladih aktivistkinja koje su razvile P/C VERLT inicijativu/aktivnost čiju sprovedbu 
podržava Misija OSCE-a u BiH. 
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